



## **Житель Нового Оскола предстанет перед судом по обвинению в оскорблении полицейских**

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 37-летнего жителя Нового Оскола в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 25 октября 2015 года обвиняемый был остановлен около магазина «Электроплюс» Нового Оскола в состоянии алкогольного опьянения сотрудниками полиции. Полицейские потребовали предъявить документ, удостоверяющий личность, чтобы препроводить нарушителя в ЦРБ для освидетельствования. В ответ на законные требования полицейских, мужчина, используя ненормативную лексику, стал высказываться в адрес сотрудников полиции и оскорблять их.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1012315>